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Σκόπελος,  1-11-2024 

                    

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Ημερίδα Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης και Κυκλικής Οικονομίας» 

Την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η ημερίδα 

ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης που διοργάνωσε ο Δήμος Σκοπέλου σε 

συνεργασία με την Common Seas  με τίτλο  που 

έλαβε χώρα  στον «Ορφέα».  

 Σκοπός της ημερίδας ήταν η περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση των 

μαθητών και κατοίκων του νησιού μας και η εφαρμογή της κυκλικής 

οικονομίας στις περιοχές των Βορείων Σποράδων για τη μείωση της χρήσης 

των πλαστικών και την επαναχρησιμοποίηση τους.  

Την ημερίδα χαιρέτισαν με επιστολές τους η Υφυπουργός Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού Κα. Ζέττα Μακρή, ο Υφυπουργός Κλιματικής 

Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, η 

Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων Κα. Άννα Μαρία 

Παπαδημητρίου και η Εντεταλμένη Περιεφερειακή Σύμβουλος Βορείων 

Σποράδων Κα. Αμαλία Γραββάνη. 
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 Η έναρξη  της ημερίδας έγινε από τον Δήμαρχο Σκοπέλου Κ. Σταμάτιο 

Περίσση ο οποίος επισήμανε ότι το πρόβλημα της ρύπανσης πρέπει να 

αντιμετωπιστεί σαν ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα μαζί με το 

πρόβλημα των πόρων και των υποδομών και ευελπιστεί η συγκεκριμένη 

ημερίδα να αποτελέσει την εξαιρετική κινητήρια δύναμη για το επόμενο 

άμεσο διάστημα έτσι ώστε να είμαστε έτοιμοι να υποδεχτούμε τα έργα που 

πρόκειται να υλοποιηθούν στον τομέα της ανακύκλωσης. 

 

 

 

 

 

 

 

Στην ημερίδα παρευρέθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλίας 

Περιβάλλοντος Κ. Φώτιος  Λαμπρινίδης, ο οποίος απεύθυνε  χαιρετισμό και 

επισήμανε την κρισιμότητα του προβλήματος και την συνεργασία και 

συνέργεια της Περιφέρειας προς τους Δήμους μας με συγκεκριμένα έργα.  

 

 

 

 

 

 

 

Στη συνέχεια η Κα. Marina Grissin, κεντρική ομιλήτρια της ημερίδας και 

εκπρόσωπος της Common Seas ανέπτυξε  το θέμα  με τίτλο «Το πλαστικό 
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πρόβλημα και οι πρωτοβουλίες της Common Seas (παγκόσμια εκπαίδευση) 

σε συνεργασία με τις Σποράδες για ένα ερευνητικό σχέδιο κατά των 

πλαστικών απορριμμάτων», έκανε δε και συγκεκριμένη πρόταση 

συνεργασίας στα σχολεία του Δήμου Σκοπέλου. 

 

 

 

 

 

 

 

Ακολούθησε η ομιλία του  Κ. Δημήτριου  Καραθάνου, Αντιδημάρχου 

Νεολαίας και Εθελοντισμού του Δήμου Σκιάθου με τίτλο «Όλοι μαζί Σκιάθος 

καθαρή – Περιβαλλοντικές Δράσεις με βασικό σκοπό την καθαριότητα των 

ακτών» και περιέγραψε τις δράσεις στο νησί της Σκιάθου στον τομέα αυτό. 

 

 

 

 

 

 

 

Η Κα. Μαρία Μαλακασιώτου, υποδιευθύντρια του Γυμνασίου – 

Λυκείου Αλοννήσου ήταν η επόμενη ομιλήτρια με θέμα «Τα Μπλε Σχολεία» 

και πως δράσεις όπως το LETS DO IT GREECE, σε συνεργασία με το ίδρυμα 

Θάλασσα, ενισχύουν την οικολογική συνείδηση των μαθητών.  
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Η Κα. Χριστίνα Χριστοδούλου και η Κα. Δομινίκη Πάλλα, καθηγήτριες 

Γυμνασίου – Λυκείου Γλώσσας ακολούθησαν στο βήμα  ως ομιλήτριες με 

θέμα «Διατηρώντας το Φυσικό Περιβάλλον του Τόπου μας». 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στη συνέχεια ο Κ. Χρήστος Παλαιολόγος, διευθυντής Γυμνασίου 

Σκοπέλου «Καισάριος Δαπόντες» ανέπτυξε την ομιλία του με θέμα «Η 

συμβολή του σχολείου στην ευαισθητοποίηση των μαθητών για την 

προστασία του περιβάλλοντος μέσω διοργάνωσης περιβαλλοντικών 

σεμιναρίων και εκδρομών. Καλές πρακτικές». 
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Τελευταίος ομιλητής ήταν ο Κ. Δημήτριος Παπαδημητρίου , μηχανικός 

περιβάλλοντος και ειδικός  συνεργάτης του Δημάρχου, ο οποίος αναφέρθηκε 

στη διαχείριση του πλαστικού στην Σκόπελο και παρουσίασε το έργο του 

Πράσινου Σημείου που θα κατασκευαστεί στο νησί της Σκοπέλου. 

 

 

 

 

 

 



Σελίδα 6 από 6 
 

Στο τέλος της ημερίδας, τιμήθηκε η Κα. Λιβανού για τη δωρεά της προς 

το Δημοτικό Σχολείο Γλώσσας από τον Δήμο Σκοπέλου και από τον Σύλλογο 

Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου Γλώσσας. 

Η αποτίμηση της ημερίδας είχε θετικό πρόσημο καθώς κατά τη 

διάρκεια αυτής και μετά το πέρας της δημιουργήθηκαν οι «γέφυρες» για τις 

από κοινού μελλοντικές συνεργασίες των τριών νησιών Σκοπέλου, Σκιάθου 

και Αλοννήσου.  

 

 ΔΗΜΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

 


